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Okány Község Önkormányzatának

Képviselő-testülete

2014. május 28-án megtartott ülésének
jegyzőkönyve
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Okány Község Önkormányzata 2014. május 28-án 15.00 órakor megtartott 
                 képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye:        Önkormányzat tanácskozóterme.

Jelen vannak:        Fekete Zoltán polgármester

                                Király Endre alpolgármester

                                Árva Lajos, Bodó Károly,

                                Petri László, Poszt Imre, Simon Imre képviselő.
Tanácskozási joggal jelen vannak:  
                                 Bai Zsolt jegyző


         Víg Jánosné pénzügyi vezető
Fekete Zoltán polgármester: köszöntöm a mai ülésen megjelent képviselőtársaimat, jegyző urat és munkatársamat.
Megállapítom, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, mivel a megválasztott 
7 képviselőből mind a 7 képviselő jelen van.

Javaslatot teszek a képviselő-testületi ülés napirendi pontjaira: megkérdezem van-e javaslat más napirend felvételére?     
N a p i r e n d i  j a v a s l a t:

1./ Biztos Kezdet Gyerekház további működtetésére pályázat.
Előadó: Fekete Zoltán polgármester

2./ Konyha-vezetői munkakör betöltésének elbírálása.
Előadó: Fekete Zoltán polgármester

3./ Közérdekű munka településünkön.

Előadó: Fekete Zoltán polgármester

4./ Bejelentések.
A Képviselő-testület hozzászólás nélkül - 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – elfogadta a napirendi javaslatot, más javaslattal nem éltek.

Fekete Zoltán polgármester: jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom kijelölni Árva Lajos és Simon Imre képviselőket.

A Képviselő-testület hozzászólás nélkül - 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül - jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadja Árva Lajos és Simon Imre képviselőket.

Tárgy: Biztos Kezdet Gyerekház további működtetésére pályázat (Írásos anyag)
Előadó: Fekete Zoltán polgármester  
               Fekete Zoltán polgármester a napirend kiegészítéseként elmondom, hogy a Biztos Kezdet Gyerekház a tavalyi évben az óvoda egyik üresen álló csoportszobájában ki lett alakítva. A jelenlegi működését biztosító pályázat 2015. június 30-án lezárul. Most megjelent egy rendelet, amely lehetővé teszi, hogy a Biztos Kezdet Gyerekházat pályázati úton tovább lehet működtetni, ezért a képviselő-testületnek a közeljövőben döntést kell hoznia arról, hogy él-e ezzel a lehetőséggel, és ha igen, akkor milyen formában. A Biztos Kezdet Gyerekház működtetésének vannak személyi és tárgyi feltételei is. Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy a törvény által előírt dologi feltételeket, eszközöket már mind megvásároltuk, így a pályázat benyújtásának ez nem lesz akadálya. 
A továbbműködtetés biztosításához 2014. év őszén pályázat nyújtható be, amelynek keretében mintegy 6.245 eFt/év támogatásra lehet pályázni, és 2 fő munkavállaló munkatörvényes alkalmazására nyílik lehetőség. Igaz, hogy jelenleg még a pályázat nincs kiírva, de amennyiben júniusban vagy júliusban megjelenik, akkor nem kellene a testületnek – a nyári szabadságolások ideje alatt – összeülnie. Amennyiben a pályázathoz saját erő szükséges, akkor mindenképpen visszatérünk az ügyre és újra meg kell tárgyalnia a testületnek. Azt, hogy az önkormányzat vagy a kistérség legyen-e a működtető, majd a pályázati kiírás fogja eldönteni, ugyanis amelyik kedvezőbb lesz Okány településnek, azt a variációt fogjuk támogatni.
K é r d é s e k, h o z z á s z ó l á s o k :
----------

Fekete Zoltán polgármester: Indítványozom a képviselő-testületnek, hogy – amennyiben megtörténik a kiírása – nyújtson be pályázatot a Biztos Kezdet Gyerekház további működtetésére olyan feltételekkel, amely Okány község számára a legkedvezőbb.
A Képviselő-testület hozzászólás nélkül – 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi döntést hozta:

63/2014. (V. 28.) Ök. sz. h a t á r o z a t :

         


      Okány Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván
                                          benyújtani a Biztos Kezdet Gyerekház 2015. évi további
                                          működtetésére.



      Amennyiben a pályázati kiírás saját erő biztosítását nem igényli, 
                                         úgy felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázatot készítse el és
                                         nyújtsa be a település számára legkedvezőbb feltételekkel. 




      Határidő: értelem szerint.




      Felelős:    Fekete Zoltán polgármester.
Tárgy:  Konyha-vezetői munkakör betöltésének elbírálása.
Előadó: Fekete Zoltán polgármester     
Fekete Zoltán polgármester: A konyhavezetőnk írásban benyújtotta felmondását 2014. június 15-i határidővel, mert egy másik munkahelyen fog dolgozni. Szüksége foglalkoznunk azzal, hogy a konyhánk további működtetését hogyan és kivel képzeljük el. Többféle lehetőség van arra, hogy ezt a problémát megoldjuk. Megtehetjük például, hogy keresünk egy arra alkalmas személyt és kinevezzük, vagy szűk körben meghirdetjük az állást és rövid határidővel – június 10-ig – várjuk a jelentkezőket. Ha ezt a variációt választjuk, akkor mindenképpen feltételeket kell szabni, amely tartalmazza a szakirányú tevékenység megjelölését és egyéb kritériumokat. Van azonban egy másik lehetőség is, amely ettől sokkal bonyolultabb, azonban hosszú távon ez megoldaná településünkön a közétkeztetés helyzetét. Háttérbeszélgetéseket folytattam ugyanis a kormányhivatal illetékeseivel arról, hogy van a településünkön egy szakosított szociális otthon, ahol 200 fő részére biztosítanak ellátást. A mi konyhánkon is 200-250 adag étel készítése folyik naponta átlagosan, holott 450 adagos. Az volt a kérdésem az illetékesek felé, hogy ők látnak-e arra lehetőséget, hogy ezt a két intézményt közösen üzemeltessük, és ide összpontosítsuk azt a napi 400-450 adagot. Én úgy folytattam le az eddigi tárgyalásokat, hogy az esetleges fúzió az eddigi dolgozók munkahelyének megőrzésével történjen meg. Az úgy gondolom jelenleg mindegy, hogy melyik intézményben fog történni a főzés, azt meg kell vizsgálni, hol jobbak a feltételek, hol gazdaságosabb a működtetés, stb. Ha az látszik, hogy a szakosított intézményben jobbak a feltételek, akkor sem fog a mi konyhánk teljesen megszűnni, hanem csak a funkciója alakul át, például rendezvények megtartására, stb. 

Örömmel jelenthetem be, hogy van rá fogadókészség. Amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, hogy akarja ezt a fúziót, akkor elindítjuk ezt a viszonylag hosszadalmas eljárást, ugyanis a végső döntést az illetékes minisztériumnak kell meghoznia. Ha a testület nem szándékozik közösen működtetni a konyhát, akkor kiírjuk a pályázatot. Kérem a képviselők véleményét. 
K é r d é s e k, h o z z á s z ó l á s o k :

Bodó Károly képviselő: Úgy gondolom, jó ötlet a fuzionálás a szakosított szociális otthonnal, mert így lehet, hogy még több idős embert ki tudnánk szolgálni.
Poszt Imre képviselő: Támogatom az elképzelést, mert így az intézményünk hosszú távú működtetését biztosítottabbnak látom.
Petri László képviselő: Jó a gondolatmenet és jó is lenne, csak látva az elmúlt tíz év változásait, amely a szakosított intézmény működtetésében végbement, előfordulhat, hogy egy vezetőváltás esetén a fúzió megszűnik, és addig nem fog-e a mi konyhánk technikai szinten úgy lemaradni, amely miatt a későbbiekben egy felújítás esetén ez sokba fog nekünk kerülni. Ettől függetlenül kell tárgyalni erről, mert jó dolognak tartom.

Simon Imre képviselő: Úgy tudjuk, hogy a gyermekétkeztetésben komoly változások fognak történni, ez mennyiben érinti a két konyha fúzióját ? Meg tud-e majd felelni a hatályba lépő elvárásoknak ?
Király Endre alpolgármester: Úgy gondolom, hogy a nyári hónapokat át kell hidalni, és a mostani dolgozók közül valakit pótlékkel meg kell bízni a konyha vezetésével, és őszre ki fog derülni, hogy mennyire lesz életképes-e ez a tervezett fúzió. 
Fekete Zoltán polgármester: Úgy látom a hozzászólások alapján, hogy inkább a két konyha közös működtetése felé hajlanak a vélemények. Simon Imre képviselő kérdésére válaszolva úgy gondolom, hogy a gyermekétkeztetésben ez a fúzió semmilyen problémát nem fog jelenteni.

Javaslom, hogy a képviselő-testület bízza meg a polgármestert a tárgyalások elkezdésével a két konyha közös működtetéséről és a jelenlegi dolgozók közül bízzon meg valakit az élelmezésvezetői teendők ideiglenes ellátásával. Aki a javaslattal egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.
A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi döntést hozta:
64/2014. (V. 28.) Ök. sz. h a t á r o z a t :

Okány Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a 
polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a Békés Megyei Intézményfenntartó Központ illetékeseivel az Okányi Szakosított Szociális Otthon konyhája és az Okányi Napközi Otthonos Konyha közös működtetéséről. 

Megbízza a testület a polgármestert, hogy az Okányi Napközi Otthonos Konyha jelenlegi dolgozói közül bízzon meg egy főt az élelmezésvezetői feladatok ellátásával.  



      Határidő: 2014. június 15.



      Felelős:    Fekete Zoltán polgármester.
Tárgy: Közérdekű munka bevezetése településünkön. (Írásos anyag)

Előadó: Fekete Zoltán polgármester

Fekete Zoltán polgármester: Az írásos anyagot megküldtük a képviselők részére, amelyben arról van szó, hogy a sarkadi munkaügyi központ vezetője szükségesnek látná Okány településen a közérdekű munka bevezetését. Ismert, hogy eddig miért nem támogattuk ezt az intézményt, ugyanakkor a szakosított intézményben jelenleg is le lehet dolgozni a büntetés meg nem fizetése miatt átváltoztatott közérdekű munkát. A legutóbbi találkozásunkkor is arra kért a munkaügyi központ vezetője minket, hogy adjuk lehetőséget a közérdekű munka letöltésére a településünkön. Megkérdezem, hogy van-e valakinek ehhez kérdése, 
véleménye ?
K é r d é s e k, h o z z á s z ó l á s o k :

Bodó Károly képviselő: Támogatom a közérdekű munka végzésére kötelezettek fogadását a településünkön.
Fekete Zoltán polgármester: Amennyiben nincs több kérdés illetve hozzászólás, aki támogatja a közérdekű munkavégzés feltételeinek biztosítását a településen, kérem, kézfeltartással szavazzon!

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül – a következő döntést hozta:
65/2014. (V. 28.) Ök. sz. h a t á r o z a t :

Okány Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a 
szabálysértésről és a szabálysértési eljárásról szóló 2012. évi II. tv. 144/A. § (6) bekezdése figyelembe vételével úgy dönt, hogy az önkormányzat közigazgatási területén, 2014. július 1. napjától kezdődően a közérdekű munkavégzés feltételeit az önkormányzat működési területén belül biztosítja.

Felhatalmazza a testület a polgármestert, hogy döntéséről a Békés Megyei Munkaügyi Központ Sarkadi Kirendeltségét értesítse.




      Határidő: 2014. június 15.




      Felelős:    Fekete Zoltán polgármester.
B E J E L E N T É S E K :

Tárgy: Munkavédelmi szakember foglalkoztatása
Előadó: Fekete Zoltán polgármester 
Fekete Zoltán polgármester: A közfoglalkoztatáson belül minden önkormányzatnak kötelezettsége, hogy a balesetvédelmi, munkavédelmi és tűzvédelmi területeken oktatásokat tartson, dokumentációkat, nyilvántartásokat vezessen. Ehhez vizsgával, megfelelő szakképzettséggel, végzettséggel rendelkező szakember alkalmazása szükséges. 
Tájékoztatom a testületet, hogy ennek eleget téve a mai nap folyamán Novák László okányi lakossal megegyeztünk, hogy 2014. július 1-jétől az Okányi Közös Hivatalban, Okány és Biharugra településeken, havi 35 ezer Ft + ÁFA díjért ellátja ezeket a feladatokat.
Tárgy: Okány községért kitüntető díj adományozása
Előadó: Fekete Zoltán polgármester 
Fekete Zoltán polgármester: Csak figyelemfelhívásnak szánom, hogy rendeletünk értelmében minden évben lehetőség van Okány községért kitüntető díjat adományozni, melyhez a javaslatokat, jelöléseket május 31-ig lehet megtenni a képviselőknek, intézményvezetőknek és civil szervezeteknek. Eddig még javaslat nem érkezett, ezért bátorítom a javaslattévőket, hogy éljenek ezzel a lehetőséggel.
Mivel több felvetés és hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést 1550 órakor bezárta. 

kmf.

               Fekete Zoltán                                                                                     Bai Zsolt

                polgármester                                                                                       jegyző   

Árva Lajos              Simon Imre
jegyzőkönyv-hitelesítők

